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Zadanie 51

2
Pani Kasia przejechata trase dwukrotnie dtuzszg niz pan Wojtek w czasie stanowigcym 3 jego

czasu. lle razy szybciej jechata.

Zadanie 52

Dowolne trzy wierzchotki trapezu réwnoramiennego niebedgcego réwnolegtobokiem wyznaczajg
tréjkat rownoramienny. Znajdz miary katéw tego trapezu.

Zadanie 53

Trapez prostokatny ma pole 96cm?. Krétsza przekatna dzieli go na dwa tréjkaty prostokatne

rownoramienne. Jakg dtugos¢ ma dtuzsza przekatna.

Zadanie 54

Wyobrazmy sobie, ze naszg planete Scisle opasano drutem wzdtuz réwnika. Nastepnie zwiekszono
dtugosc drutu o 1 m. Czy wéwczas pod drutem bedzie mogta przeslizgnac sie mysz? Oblicz na jaka

odlegtos¢ drut bedzie odstawat wtedy od powierzchni Ziemi? W obliczeniach przyjmij, ze obwéd
Ziemi wynosi 40000km oraz 7 =3,14. W ten sam sposdb postgpiono z pitkg do koszykéwki o

obwodzie 75cm, dla ktérej po Scistym opasaniu jej drutem nastepnie zwiekszono jego dtugosc o
1m. lle w tym przypadku drut bedzie odstawat od pitki. Co zauwazytes/-a$ poréwnujgc oba
przyktady?

Zadanie 55

Nasza szkota, ZSECH, powstata w XX wieku, a obecnie w XXI wieku swietujemy okragta rocznice jej
istnienia. Oblicz rok powstania szkoty i rok okragtej Swietowanej rocznicy, wiedzac, ze dwie
ostatnie cyfry z daty powstania szkoty, tworzg liczbe o 2 mniejszg od potrojonej liczby utworzonej

8
z dwéch ostatnich cyfr rocznicy. Oprdcz tego wiadomo, ze 3 dwucyfrowej koncowki daty rocznicy

jest o 5 mniejsze od dwucyfrowej koncoéwki daty powstania szkoty.



